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１ 意向調査の概要 

 (1) 対象者数    ３５３人  

 (2) 回答者数    １００人 

 (3) 回答率      ２８％ 

 

２ 意向調査の集計結果 

 (1) 質問１ 協議会への参加の可否 

参加してもよい                 ３人   0.6ha 

参加しない   ６８人  

分からない   ２０人  

その他    ４人  

             

 (2) 質問２ 所有地の保全活動への協力の可否 

協力してもよい 
  ３１人 9.0ha 

条件によっては協力してもよい 
  ２７人 11.3ha 

 ・契約事項の書面化 
 ・借地料などの経済的補償 
 ・管理目的以外の立ち入り制限 
 ・その他 
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協力しない  ２１人  
分からない  １１人  
その他  ５人  

 
 (3) 質問３ 平地林保全活動への参加の可否 

活動に参加してもよい  ６人 

条件によっては参加してもよい  ８人 
 ・管理作業に伴う報奨費などの対価 
 ・管理作業に要する用具の貸し出し 
 ・けがなどの補償のための保険加入 
 ・その他 
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参加しない   ４８人 

分からない  ２０人 

その他  ３人  

 


